

内部刊物 注意保存

郑州市教育局“能力作风建设年”活动

简 报

第53期

领导小组办公室

2022年7月11日

【市局工作】

郑州市教育局召开职业院校“人人持证，技能河南”建设工作推进会

7月6日下午，郑州市教育局召开郑州市职业院校“人人持证，技能河南”建设工作推进会。市教育局副局长葛飞出席会议。

会上，郑州市财贸学校、郑州市国防科技学校负责同志分别从具体操作层面和组织领导方面与区县(市)教育局职教科科长、市属中等职业学校校长进行分享交流。郑州市职业技术教育教研

室主任陈云雁就“人人持证，技能河南”建设工作的开展情况、存在问题和下一步工作打算进行总结发言，他动员教育系统各单位、学校要为完成“人人持证，技能河南”的各项工作任务履好职尽好责。

葛飞在讲话时强调，要把“人人持证，技能河南”建设工作当作当前和今后一段时间的一项重要任务，掀起新一轮工作热潮，出新招、出硬招，克服各种困难和不利因素，确保全市教育系统“人人持证，技能河南”建设工作任务顺利完成。要统一思想，提高认识，深刻理解“人人持证、技能河南”建设的重大意义；要站位全局，把准方向，扎实推进“人人持证、技能河南”建设工作；要找准短板，突出重点，全面提升“人人持证、技能河南”建设工作实效。

【学校动态】

志愿服务，助力核酸检测。为积极响应《郑州市新冠疫情防控指挥部办公室关于开展区域新冠病毒核酸筛查的通告》文件精神，认真落实文明办各项要求，郑州市中小学校外教育教学管理研究中心赴结对社区——紫薇社区开展助力核酸检测行动。协助社区工作人员及医护工作者进行信息采集、扫码验证等工作，维持社区居民检测秩序，严格保证一米线距离，不摘口罩、不停留。在检测过程中，志愿者们对居民群众的问题耐心解答，对行动不

便的特殊群体开启绿色通道，有效维持现场秩序，加快了核酸检测进程。

学习培训，助力专业成长。为进一步推动郑州市第四十四高级中学学校管理与教育教学改革，凝聚学校教育合力，助力教师专业成长，提升教育品质，郑州市第四十四高级中学组织近百名教师参加“教师综合素养高级研修培训班”，邀请专家教授聚焦新教材、新高考开展专题讲座，帮助教师精准把握新课标要求，提高教育教学水平，促进‘双新’‘双减’等政策在学校落地落实。

清廉建设，助力“四维”育人。为积极响应“清廉建设”创建号召，郑州扶轮外国语学校、郑州十二中、郑州电子信息工程学校等加快推进清廉学校建设工作，积极培育和践行“以清育美德，用廉润心田”的价值观，强化主体责任意识，将“清廉学校”建设融进校园文化建设和招生宣传中，面对社会、学生、家长，多渠道、多层次、多角度开展清廉文化教育活动，营造政风清明、校风清净、教风清正、学风清新的“四维”育人环境。

报：市“能力作风建设年”活动领导小组办公室

送：市教育局“能力作风建设年”活动领导小组领导

发：局直属学校（单位）党组织、市属各民办学校党组织、
市教育局机关各党支部

郑州市教育局“能力作风建设年”活动领导小组办公室 2022年7月11日印发
